



wielkopolskie centrum onkologii

ul. Garbary 15, 61-866 Poznań
tel. (+48-61) 885 05 00, fax 61 852 19 48
dyrektor 61 885 07 00

Poznań, dnia 13.02.2023

EZ/6/2023/... 178

Wg rozdzielnika:

do wszystkich zainteresowanych i uczestników postępowania o zamówienie publiczne nr 6/2023

dotyczy: **Zakup i dostawa środków dezynfekujących.**

Wielkopolskie Centrum Onkologii uprzejmie informuje, iż wpłynęły pytania do Specyfikacji Warunków Zamówienia. Zamawiający, na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.), udziela odpowiedzi:

Pytanie 1

1. Pakiet VII poz. 1 Prosimy o dopuszczenie do oceny preparatu spełniającego wszystkie zapisy SWZ zawierającego w składzie dwa alkohole (w tym etanol) w ilości 63g/100g płynu, z dodatkiem amfoterycznych związków powierzchniowo czynnych. Aktualny opis przedmiotu zamówienia w sposób bezpośredni został spisany z ulotki preparatu Mikrozyd AF i nie ma żadnego merytorycznego uzasadnienia. A jego jedyną funkcją jest ograniczenie konkurencji tylko do jednego Wykonawcy posiadającego taki preparatu w swojej ofercie. Narusza to w sposób bezpośredni ustawę PZP oraz dodatkowo takie zapisy narażają szpital na poniesienie nie uzasadnionego kosztu zakupu preparatu po cenach nie konkurencyjnych. Co w następstwie doprowadza do naruszenie art. 17 ust. 3 ustawy z dnia 17 grudnia 2004 r. o odpowiedzialności za naruszenie dyscypliny finansów publicznych (Dz. U. z 2005 r., Nr 14, poz. 114 z późn. zm). Zamawiający prowadząc postępowanie o udzielenia zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego zobowiązany jest do przestrzegania wszystkich obowiązków wynikających z ustawy Prawo zamówień publicznych.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza opisane w pytaniu parametry środka, pod warunkiem spełniania pozostałych wymagań SWZ.

2. Pakiet VII poz. 2 Prosimy o dopuszczenie do oceny preparatu na bazie spełniającego wszystkie zapisy SWZ na bazie Didecyl-Dimethyl-Ammonium Chloride i N-(3-aminopropyl)-N-dodecylpropane-1,3-diamine.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza opisane w pytaniu parametry środka, pod warunkiem spełniania pozostałych wymagań SWZ.

Pytanie 2

Pakiet 7 poz. nr 2

Zwracamy się prośbą o dopuszczenie preparatu równoważnego tj. Gotowego do użycia, bezzapachowego preparatu w postaci piany przeznaczonego do szybkiej dezynfekcji miejsc trudnodostępnych, urządzeń i wszelkich małych powierzchni wrażliwych na działanie alkoholu; również na oddziałach noworodkowych, do inkubatorów oraz do głowic USG (rekomendacje producentów głowic Philips, Hitachi, Famed Żywiec), ekranów, monitorów, systemów infuzyjnych; oparty o 1-propanol (15g-17g / 100g preparatu) i czwartorzędowe związki amoniowe; bez zawartości aldehydów i alkiloloamin; skuteczny w czasie do 1min na bakterie (w tym MRSA, Tbc), grzyby, wirusy (HIV, HBV, HCV, Rota, Vaccinia, Ptasia grypa typu A), oraz w czasie do 5min na wirusy Polioma, Noro wirus); w opakowaniu 750ml ze spryskiwaczem- wyrób medyczny klasy IIa.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza opisane w pytaniu parametry środka, pod warunkiem spełnienia pozostałych wymagań SWZ.

Pytanie 3

1. Pakiet VII poz. 1

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie gotowego do użycia preparatu alkoholowego do dezynfekcji powierzchni oraz wyrobów medycznych. Zawierający w składzie dwa alkohole (w tym etanol) w ilości max. 75 g/100 g płynu, tj. optymalna zawartości alkoholu do uzyskania szybkiego efektu bójczego. Bez dodatkowych substancji aktywnych (aldehydy, związki amoniowe itp.). Bezbarwny, o Ph ok 7, wykazujący dobrą kompatybilność materiałową. Spektrum działania: B (w tym MRSA), F (Candida albicans, Aspergillus niger), Tbc, V (Rota, Vaccinia, BVDV, Noro, Adeno, polio) w czasie do 1 min. Wyrób medyczny klasa IIa. Opakowanie 1L ze spryskiwaczem

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza opisane w pytaniu parametry środka, pod warunkiem spełnienia pozostałych wymagań SWZ.

2. Pakiet VII poz. 2

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie preparatu konfekcjonowanego w opakowaniach 750 ml ze spryskiwaczem z przeliczeniem ilości pełnych opakowań.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza opisane w pytaniu parametry środka, pod warunkiem spełnienia pozostałych wymagań SWZ.

3. Pakiet VII poz. 3

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do zaoferowania gotowych do użycia chusteczek do szybkiej dezynfekcji i mycia małych powierzchni oraz wyrobów medycznych wrażliwych na działanie alkoholi, dlatego też proponujemy bez zawartości alkoholi. Metodą przecierania, również głowic USG, ekranów monitorów, również w pionie żywieniowym. Nasączone roztworem opartym na N-(3 aminopropyl)-N -dodecylopropano 1-3 diamina, chlorek dwudocyldwuetyloamoniowy. Niezawierające aldehydów i alkiloamin. Spektrum: B (w tym MRSA) EN 13727, F (drożdże) EN 13624, Tbc, 14348, V (Polio, Adeno, Noro) EN 14476 – w czasie do 1 min. Opakowania typu flow-pack 200 chusteczek w jednym opakowaniu. Chusteczki o gramaturze 30g/m², w rozmiarze min. 22x23 cm. Termin ważności po otwarciu nie mniej niż 3 miesiące. Wyrób medyczny klasa IIa. Opakowania 200 chusteczek: 200000 sztuk chusteczek (1000 opakowań)

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza powyższego. Wymaga chusteczek na bazie alkoholu, gdyż chusteczki bezalkoholowe posiada już w swoim asortymencie. Zamawiający podtrzymuje również zapisy dotyczące maksymalnej ilości chusteczek w jednym opakowaniu do 100 sztuk oraz minimalnej gramatury chusteczek 60g/m².

Pytanie 4

Pak. 3 poz. 1

Czy Zamawiający dopuści używane obecnie w placówce rękawiczki do mycia i dekontaminacji całego ciała także włosów, przy zakażeniach MDRO, gotowych do użycia, nie wymagających spłukiwania, zawierających w składzie dichlorowodorek oktenidyny bez barwników i substancji zapachowych, zawierających substancję pielęgnującą skórę – alantoinę, zarejestrowanych jako kosmetyk w opakowaniu a 8 szt.?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza powyższe.

Pytanie 5

1. Czy Zamawiający w Pakiecie nr 1 w poz. nr 6 dopuści preparat do dezynfekcji higienicznej i chirurgicznej rąk, w postaci żelu, skład; etanol - 63,7 g, propan-2-ol - 6,3 g, zawierający w swoim składzie glicerynę?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza opisane w pytaniu parametry środka, pod warunkiem spełnienia pozostałych wymagań SWZ.

2. Czy Zamawiający w Pakiecie nr 1 w poz. nr 7 dopuści preparat do dezynfekcji higienicznej i chirurgicznej rąk, skład; 80 g etanol, 8 g propan-2-ol?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza opisane w pytaniu parametry środka, pod warunkiem spełnienia pozostałych wymagań SWZ.

3. Czy Zamawiający w Pakiecie nr 1 w poz. nr 9 dopuści emulsję typu olej w wodzie, zawierająca w swoim składzie witaminę E, glicerynę i oliwę z oliwek?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza opisane w pytaniu parametry środka, pod warunkiem spełnienia pozostałych wymagań SWZ.

4. Czy Zamawiający w Pakiecie nr 5 w poz. nr 1 i 2 koncentrat do mycia i dezynfekcji systemów ssących, separatorów amalgamatu, misek unitu stomatologicznego oraz obiegu zamkniętego w wannach z hydromasażem. Zapobiegający powstawaniu biofilmu. Nie pieniający. Możliwość pozostawienia roztworu preparatu w obiegu na noc. Skład: amina, czwartorzędowy związek amonowy. Spektrum i czas działania: B (w tym MRSA), F (C. albicans), V (HBV, HIV, HCV, Ebola, grypa, wirus opryszczki) 2% w 15 min., Tbc (M. tuberculosis) 4% w 60 min. Opakowanie 1L z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań?

Pakiet 5 poz. 1 - Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza opisane w pytaniu parametry środka, pod warunkiem spełnienia pozostałych wymagań SWZ.

Pakiet 5 poz. 2 - Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza powyższego. Wymaga w tej pozycji preparatu wyłącznie myjącego a nie myjąco-dezynfekującego.

Pytanie 6

Pakiet III

Czy Zamawiający dopuści nasączone jednorazowe rękawice myjące zawierające w składzie dichlorowodorek oktenidyny stosowane bez użycia wody do dekontaminacji skóry pacjenta przy zakażeniach patogenami wielolekoopornymi MDRO, mycia całego ciała niezależnie od wskazań oraz mycia i pielęgnacji skóry także włosów przed zabiegami. Zarejestrowane jako kosmetyk. Oferowany produkt używany jest obecnie w Państwa placówce.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza powyższe.

Pakiet III

Z uwagi na małą wartość cen jednostkowych, gdy ilość podano w kg, litrach, litrach roztworu roboczego lub sztukach chusteczek, prosimy o wyrażenie zgody na podanie cen z dokładnością do 4 miejsc po przecinku. Umożliwi to porównanie ofert. Ceny za opakowanie, wartość netto i wartość brutto pakietu zostaną podane z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku.

Zgodnie z orzecznictwem Zespołu Arbitrów (sygn. akt UZP/ZO/0- 2546/06) „dopuszcza się podawanie cen z dokładnością do trzech, a nawet 4 m-c po przecinku, dla wyrobów masowych, wówczas, cena jednostkowa jest elementem kalkulacyjnym ceny wynikowej, a nie ceną transakcyjną (nie ma, bowiem możliwości zakupu jednej sztuki ezy, końcówki czy szkiełka)”.

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody.

Pakiet IV

Czy zamawiający dopuści preparat do antyseptycznego płukania jamy ustnej pacjenta dekontaminacji przed zabiegami oraz eradykacji MDRO z zawartością oktenidyny spełniający wymagania rejestrowany jako produkt leczniczy.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza powyższe.

Pakiet VII, poz. 2

Czy Zamawiający dopuści do oceny **Mikrozid Sensitive Liquid** skuteczny wobec: B, MRSA, F (C.albicans), V (BVDV, Vaccinia, HIV, HBV, HCV, Rota, Polyoma SV 40) – 1min., Tbc (M.terrae), V (Noro) – 15min. Opakowania 1L ze spryskiwaczem. Preparat posiada możliwość aplikacji w postaci piany lub płynu.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza opisane w pytaniu parametry środka, pod warunkiem spełnienia pozostałych wymagań SWZ.

Pakiet VII, poz. 1 i 2

Czy Zamawiający wymaga aby spryskiwacz był pakowany w hermetycznie zamkniętym opakowaniu jednostkowym?

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie wymaga powyższego.

Pakiet VII, poz. 1 i 2

Z uwagi na wymóg dołączenia spryskiwaczy, które posiadają 23% stawkę vat prosimy o dodanie wierszy do ich oddzielnej wyceny.

Odpowiedź: Zamawiający nie widzi potrzeby rozbudowania tabeli o dodatkowe wiersze. Wykonawca samodzielnie wskazuje stawkę VAT jaka obowiązuje dla danego produktu.

Jednocześnie prosimy o wskazanie, czy Zamawiający oczekuje spryskiwacza do każdego opakowania jednostkowego, czy np. do 30% czy 50% opakowań? Mogłoby to w znaczący sposób obniżyć koszt zamówienia.

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe. Wymaga środka w opakowaniu ze spryskiwaczem do każdego opakowania.

Pakiet VII, poz. 3

Czy Zamawiający dopuści do oceny **Mikrozid Universal Wipes**, gotowe do użycia chusteczki do dezynfekcji powierzchni wyrobów medycznych. Zawierające w składzie mieszaninę alkoholi etanolu 12,6g i propanolu 17,4g charakteryzujące się doskonałą kompatybilnością materiałową pozwalającą na dezynfekcję smartfonów, ekranów dotykowych, wyświetlaczy, klawiatur, sztucznej skóry, powierzchni mebli. Przebadane zgodnie z normą 16615 w 1 minutę. Spektrum działania: B, F (C. albicans), BVDV, Vaccinia, Rota, Adeno, Noro, Tbc (M. terrae) Bezpieczeństwo dermatologiczne potwierdzone testami w niezależnym laboratorium. Rozmiar chusteczki 20x20 cm, gramatura 50 g/m², opakowanie typu flow-pack zawierające 100 szt chusteczek. Okres przydatności po otwarciu 28 dni.

Odpowiedź: Nie, Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ dotyczące wymagania minimalnej gramatury chusteczki 60 g/m² oraz terminu ważności po otwarciu opakowania nie mniej niż 3 miesiące.

Z poważaniem,

Z-ca Dyrektora ds. Lecznictwa

Prof. dr hab. Andrzej Marszałek